

Skolebestyrelsesmøde

Dato	22.03.2022
Tid	19.00 – 21.30
Deltagere	Morten Østergaard, Formand Dagmar Grummesgaard, Forældrerepræsentant , Forældrerepræsentant Ditte Drejer Christensen, Forældrerepræsentant Forældrerepræsentant Pernille Sten Holmboe, Forældrerepræsentant Susanne Østergaard, Forældrerepræsentant , Elevrepræsentant Kirsten Faddy, Medarbejderrepræsentant Ditte Schultz, Medarbejderrepræsentant
Gæster	
Afbud	Tina
Referent	Anette Weldingh

DAGSORDEN / referat

NR. 1	Kl. 19.00	Form: Orientering , Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Formand
Overskrift	Velkomst og præsentation		
Indhold	Præsentation af gæster Godkendelse af dagsorden Godkendelse af referat fra sidste møde Punkter til evt.		
Referat			

NR. 2	Kl. 19.10	Form: Orientering , Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Formand
Overskrift	Information om skolens drift		
Indhold	<ol style="list-style-type: none">1. Administration og ledelse2. Medarbejderne3. Eleverne4. Forældrene		
Referat	Ad. 1: Stillingsopslag. Der er fundet relevant vikar. Skolen bliver sandsynligvis kontaktet næste forår med henblik på tilbygning. Skolen kommer desuden til at søge penge til udeområder. Folk bag madhus har haft møde med Plan – de forventer, at der kommer et produktionskøkken.		

Skolebestyrelsesmøde

	<p>Ad. 2: I indskolingen arbejdes med at lave små rum, som både kan være legerum og arbejdsrum. SFO har samarbejde m. DGI/BMI</p> <p>Ad. 3: Klaus deltog i mødet. Elevrådet vil lave rundboldturnering i frikvartererne. Målet er at få flere folk ud. Nogle drenge har ønsket fodboldturnering. Elevrådet tager desuden på tur til Frederiksbjerg for at se på deres udeområde.</p> <p>Ad. 4:</p>
--	--

NR. 3		Form:	Ansvarlig: Formand
Overskrift	Valg til skolebestyrelse		
Indhold			
Referat	<p>Der er fem medlemmer på valg: Ditte, Inge, Pernille, Lars, Tina og Susanne</p> <p>Oplægget for fire år siden var et hand out, som alle forældre fik med hjem. Det skal nok også sendes via Aula. Der skal være forskellige numre, som man kan ringe til for yderligere oplysninger.</p> <p>Arbejdsgruppe i forhold til opstillingsmøde: Morten, Klaus, Pernille.</p>		

NR. 4	Kl. HH.MM	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Formand
Overskrift	Anti-mobbepolitik		
Indhold	XXXXXXXX		
Referat	<p>Næste møde behandles Anti-mobbepolitiken behandles på næste møde. Skolen medbringer en trivselhandleplan i oversigt.</p> <p>Det foreslås, at bestyrelsen lægger en plan for, hvordan de tilfører tilsyn med trivsel. Udvalget bestræber sig på at mødes snart.</p> <p>Bestyrelsen får kvartalsvis et oplæg om klasser i mistrivsel. Dette kan være en del af bestyrelsens tilsyn.</p>		

NR. 5	Kl. HH.MM	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Formand
Overskrift	Værdiregelsættet		
Indhold	Værdiregelsættet skal inkludere antimobbestrategien. Hvordan arbejder vi med et værdiregelsæt.		

Skolebestyrelsesmøde

Referat	<p>Der savnes et fælles udgangspunkt/en fælles vision for skolen, nogle fælles værdier for skolen.</p> <p>Der er enig om, at man kan vælge mange forskellige værdior, men det vigtige er, at der kommer en fælles proces.</p> <p>Arbejdsgruppen, Ditte og Inge, fremlagde en procesplan sidste gang, men der var ikke helt enig om, hvad næste skridt skulle være.</p> <p>Der er ikke tydelighed om, hvilke værdier skolen har. Måske skal det strammes op, så ingen er i tvivl om skolens værdier.</p> <p>Bestyrelsen lægger op til, at ledelsen lægger en ramme for værdierne, der så arbejdes videre med i bestyrelsen.</p> <p>Ledelsen kommer desuden med et oplæg til en procesplan for et værdiregelsæt, som drøftes i bestyrelsen.</p>
---------	---

NR. 6	Kl. HH.MM	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Formand
Overskrift	APV		
Indhold	Skolens APV gennemgås		
Referat	Klaus forklarer om skolens APV-procesplan		

NR. 7	Kl. HH.MM	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Formand
Overskrift	Timeplan		
Indhold	Der er kommet nye frihedsgrader fra UVM, men det ligger endnu ikke helt fast, hvordan de skal tolkes.		
Referat	Der er opfordring om, at tage de på næste skolebestyrelsesmøde, da det endnu er så uklart.		

NR. 8	Kl. HH.MM	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Formand
Overskrift	EVT		
Indhold	Forslag om at kombinere næste bestyrelsesmøde m. opstillingsmøde. Morten foreslår desuden at flytte mødet fra d. 25/4 til 3/5. Opstillingsmøde kunne være kl. 17.00		
Referat			